



守牢安全底线 严格责任落实

刘浩赴唐闸镇街道开展安全生产专题宣讲

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 为深入贯彻省市委政府关于“百团进百万企千万员工”活动的具体要求,14日,市委常委、崇川区委书记刘浩赴唐闸镇街道开展安全生产专题宣讲。他强调,要以习近平总书记关于安全生产重要论述为指引,以更严谨的作风、更务实的态度、更有力的举措,加快推进安全生产治理体系和治理能力现代化建设,牢牢守住安全生产底线,为全区高质量发展创造良好的安全环境。

刘浩指出,要牢固树立安全发展理念,始终把人民群众生命安全放在首位,把安全生产贯穿于经济社会发展全过程,做到让群众安心放心。严格落实安全生产责任以对党和人民高度负责的精神,层层压实责任、狠抓工作落实,通过最严格的责任制度推动安全生产任务落细落实,有效遏制安全事故发生。全面强化源头治理,深入开展安全隐患排查整治,不定期开展拉网式排查,列出问题清单、建立整改台账、加强督导检查,形成“整、改、消”的工作闭环。提升依法治理水平,进一步建立健全安全生产法治体系,继续加强和完善执法体制,着力破解现实中基层执法力量薄弱、监管不到位、责任不落实等难题,提高支撑保障能力和应急救援水平。

成城

崇川将开展免费“两癌”筛查

晚报讯 昨天,崇川区卫健委为广大女同胞带来了健康大礼包:崇川区35~64周岁的已婚妇女,可携带本人身份证到崇川区16家社区卫生服务中心预约免费“两癌”筛查。

“两癌”指的是宫颈癌和乳腺癌。“两癌”筛查就是指通过先进的检查手段,排查出受检者是癌症还是一般的妇科疾病。“两癌”筛查是关爱女性健康的公益活动,目的是将这两种危害女性健康的癌症,尽早地排除出来,做到早诊断、早发现、早预防、早治疗。

2021年崇川区共有16家社区服务中心开展“两癌”筛查,为方便广大辖区内适龄已婚妇女检查,携带身份证就近到所属街道的

刘浩强调,随着城市化进程加快,人口密度加大,安全生产面临的问题必须正视。安全隐患风险点有待进一步排查,在企业自查自改自报公示基础上,要按“街道(园区)普查—区级复查—市级抽查”程序,进行三级复查复核,推动安全隐患排查整治全覆盖。综合监管水平有待进一步提升,要坚持问题导向,通过优化信息共享机制,强化协同配合推进联合执法、加大安全培训力度等方式,补短板强弱项,全面提升本质安全水平。全社会安全意识有待进一步提高,要始终保持如履薄冰的谨慎态度,持续增强忧患意识,坚决守牢安全底线,确保人民群众生命财产安全。

刘浩要求,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神、中央和省市各项决策部署上来,继续紧盯问题抓落实、紧抓安全不放松,全力压降安全事故,为经济社会发展提供坚实保障。加强应急处置,按照“党政同责”“三个必须”要求,进一步厘清职责分工,构建集指挥、救援、监管、执法等职能于一体的“大应急”格局,形成“统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动、平战结合”的应急管理体制。强化属地监管,各级干部要切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,特别是党政主要领导肩负安全生产第一责任人职责,要时刻保持清醒头脑,主动协调解决安全生产工作中的实际困难和重大问题。严肃责任追究,严格落实安全生产问责追责,对发生的各类安全事故,按照“四不放过”原则,全面开展责任倒查,从严从快追究责任,达到处置一个、震慑一批、教育一片的效果。

成城

社区服务中心登记预约(疫情防控需要,也可以就近到社区进行筛查时间的精准预约),具体筛查时间和要求请咨询筛查机构。 丛轩



筛查详细内容
扫一扫,看“两癌”

追寻红色记忆 传承红色精神

社区故事汇

4月23日,新中社区党委与崇川区机构编制委员会办公室联合开展“追寻红色记忆 传承红色精神”党史学习教育主题党日活动。

第一站,党员们来到上海青浦区陈云纪念馆。沿着前辈走过的路,党员们体验到了

革命年代伟大而又艰辛的历程,加深了对前辈们的爱戴和敬仰,在重温历史、学习历史的同时,又经受了一次思想上的洗礼。第二站,来到浙江嘉兴南湖瞻仰红船,“红船”让大家真切感受到了中国共产党诞生的曲折历程,“红船精神”更是激励大家要不畏艰险、勇往直前,担负起中华民族伟大复兴的历史重任。

此次“红色之旅”留给党员们的思考是深远的:时代变迁,精神永恒,新时代我们更要把誓言刻在心中,不忘初心、牢记使命。

陆灵琳

整治楼道充电,“梯控阻挡器”来帮忙

品质提升 在行动

“滴滴滴!电瓶车禁止入内……”如今,在幸福家苑香溢紫郡小区内,一旦将电瓶车推入电梯,安装在电梯里的梯控设备将立即发出声光报警,提醒居民和住户电瓶车不能入内,同时电梯也将停运。

电动车搭乘电梯上楼,在走廊里充电,存在严重的消防安全隐患。“今年2月,我们首先在香溢紫郡一期试点运用‘智能梯控系

统’,效果很好,有效杜绝了楼道电瓶车充电问题。”据幸福家苑社区网格员李彬介绍称,“梯控阻挡器”利用AI图像识别技术,通过专用摄像头可以准确识别电瓶车、轮椅、婴儿车等物品,当电动车被推入电梯时,电梯底部的小黑匣子开始重复提示,直到电动车被推出电梯,电梯门才能关闭。

如何疏导居民充电需求?幸福家苑社区从居民的实际需求出发,在小区负一层电动自行车集中停放区域特别加装充电装备,进一步规范社区电动车停放措施。此外,社区还在住宅楼周边新设多个地面统一电瓶车停放点。“梯控系统”加人性化充电、停放服务这套组合拳一出手,就得到居民广泛好评。高飞

发挥好家风好家教示范引领作用

崇川区2021年度“五好家庭”“最美家庭”揭晓

晚报讯 13日,崇川区2021年度“五好家庭”“最美家庭”揭晓暨家庭教育指导实践基地授牌仪式在南通市城中小学三里墩校区报告厅举行。活动旨在发挥好家风好家教的示范引领作用,营造重家庭、重家教、重家风的优良风尚,不断提升家庭文明水平。

今年以来,崇川区妇联深入贯彻习近平总书记关于“家庭、家教、家风”的重要指示精神,开展了新一轮崇川区“五好家庭”“最美家庭”寻访工作。经各地推选、层层把关,施建华家庭等30户家庭获区“五好家庭”称号,黄静兰家庭等27户家庭获区“最美家庭”称号。他们中有的是孝老爱亲、热心公益、防疫抗疫、教子有方的典型,有的在崇尚睦邻友好、共建社会和谐等方面发挥了积极作用。

为了提高家庭教育指导服务实效,帮助家长树立科学的家庭教育理念、掌握科学的家庭教育方法,区妇联、区教体局大力推进家庭教育实践阵地建设。崇川区图书馆、部分家长学吧、家长学校等20个单位入选首批

“崇川区家庭教育指导实践基地”,现场举行授牌仪式。据介绍,接下来,区妇联将在学校、街道、社区举办家庭教育公益大讲坛,组织季度家庭教育专项行动,帮助广大家长掌握科学的家庭教育理念和方法。

活动中,全国最美家庭张龙森家庭代表、南通市最美家庭马瑞麟家庭代表现场讲述了他们优良家庭家风家教的感人故事。家庭代表向广大父母发出“履行好家庭教育第一责任人,当好孩子第一任老师”的倡议。邓慧华



庭
『最美家庭』
『五好家庭』
详细名单
扫一扫,看『五好家庭』



15日,钟秀街道郭里头村社区联合崇川区检察院、郭里园小学开展“共同守护少年的你”普法宣讲进家庭活动。通过情境式宣讲、普法飞行棋、法律大转盘等趣味游戏普及《未成年人保护法》,增强学生及家长的法治意识。葛婷



16日,城东街道板桥社区以面对面交流宣讲等形式,将反诈宣传任务落实到每个网格,坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发态势。截至目前,在辖区内张贴反诈宣传海报600余份、发放《防范诈骗告知书》1800余份。郁卫



14日,任港街道中远社区联合晨星幼儿园举办“垃圾分类记心间,保护环境我践行”垃圾分类小课堂。小朋友们根据老师讲述的垃圾分类小知识,将饮料瓶和饼干包装袋准确扔到垃圾桶里,活动增强了孩子们的环保意识。王颖



14日,永兴街道永兴佳园社区开展爱心助残活动,大生护理院的医务人员为社区残疾居民免费开展测量血压、血糖,健康义诊等服务。社区向残疾人家庭赠送“红凤铃联系卡”,匠心公益志愿者为残疾人制作了蛋糕。余敏